

Z obcí Teplicka

Stávka řidičů byla nakonec odvolána

Teplice – Ohlášená stávka řidičů Arriva Teplice a dalších dopravců v regionu, která měla být ve středu 8. března, byla nakonec odvolána.

Stávková pohotovost ale nadále zůstává. „Odkládáme naši 24 hodinovou stávku v souladu s prohlášením Odborového svazu opravy ze dne 22. února. V případě neúspěchu v jednání s dopravci a Asociací krajů ČR, která má ultimatum do 15. března, se připojíme a podpoříme celorepublikovou stávku,“ uvedl v oficiálním prohlášení Josef Linhart, předseda odboru Arriva Teplice.

Středočeský kraj už v reakci na situaci kolem platů řidičů autobusů plánuje vytvořit krajskou autobusovou dopravu. Úspěch návrhu radních musí schválit zastupitelé. (pem)

Poštu si vzali pod kontrolu. Je na úřadě



Lahošť – Zhruba tři měsíce zpátky přestěhovala obec Lahošť na Teplicku od sebe poštu. Jde o službu pošta Partner. „Funguje u nás od 1. prosince a reakce lidí na to jsou kladné,“ řekl starosta obce Lahošť Milan Fábeka. Provozovna pošty je v budově bývalého obecního úřadu. Vzhledem k tomu, že vedení obce nenašlo vhodné prostory v přízemí budovy, tak muselo poštu vybudovat v patře. „Dříve jsme u pošty měli jen výdejní místo, což nám nevyhovovalo,“ dodal starosta. (kos)

Chtějí přestěhovat úřad



VIZUALIZACE ukazuje jak by mohl dvůr v Hrobčicích vypadat, na malém snímku je aktuální stav. Foto: obec, archiv

MARTIN KOŠTÁL

Teplicko – Hrobčice plánují z bývalého poplužního dvora udělat nové sídlo obecního úřadu. „Do dvora bychom přestěhovali veškeré zázemí úřadu, poštu a technické služby, které chceme zřídit. Vznikly by tam i prostory pro spolky. Počítáme, že by se nějak mohly zapojit i Doly Bílina, protože by ve dvoře mohlo vzniknout rekultivační infocentrum k Radovesické výsypce. Tato výsypka je unikátem v Česku a i v kontextu střední Evropy. Školáci a studenti by mohli navštívit infocentrum a následně vyjet do terénu na samotnou výsypku,“ plánuje starosta Hrobčic Jana Syslová.

Současné prostory úřadu jsou už kapacitně nevyhovující. „Když chceme pořádat ně-



„Současné prostory obecního úřadu nám už kapacitně nestačí. Přestěhování by bylo logickým krokem.“
Jana Syslová, starostka Hrobčic

jakou obecní akci maškarní apod. pro více jak 40 lidí, tak nemáme kde,“ dodala.

Dvůr má několik budov a je v dezolátním stavu. Původně to bylo venkovské sídlo šlechtického rodu Lobkoviců. Hrobčice dvůr včetně dvouhektarového pozemku koupily od soukromníka. Oprava dvora by podle předběžných odhadů

vyšla asi na 60 milionů korun. Obec bude žádat o dotaci. Pokud půjde vše podle plánu, tak by rekonstrukce mohla proběhnout do pěti let. „Vysoutěžená cena by mohla být třeba o třetinu nižší, ale i tak půjde o hodně peněz. Bez dotace se takový projekt vzhledem k našemu rozpočtu nedá realizovat,“ sdělila Syslová.

Vleký už nepojedou. Areály nemají sněh

Teplicko – Lyžařské areály na Teplicku už v této sezoně neotevřou. SC Bouřňák a Komárka nemají dostatek sněhu. „Nejvíce středisku ublížily několik dní trvající deště a teplo. Škoda mohlo to ještě 14 dní vydržet,“ řekl vedoucí SC Bouřňák Pavel Tetřev a dodal: „Středisko se letos otevřelo 25. prosince. Hlavní vlek byl v provozu 47 dní.“

Na další sezonu chce vedení SC Bouřňák připravit několik novinek, které mají areál posunout dál. „Za důležitý moment této sezony považujeme dohodu o nájmu na pozemku na vrcholu

Bouřňáku, kde se nachází dojezdy vleků a části sjezdovek.“

Po několika hodně mizerných zimách se v této sezoně lyžovalo i na Komáří vížce. „Poslední dva roky jsme viděli na Komárce sněh jen z rychlíku. Ačkoliv sněh zmizel rychleji, než jsme čekali, měli bychom být s letošní sezonou spokojeni,“ řekla Pavlína Lukáčová z lyžařského areálu Ski Komáří vížka.

Vůbec se letos nelyžovalo v Oseku. Vlek tam totiž neměl potřebnou revizi a provozovatelé ho nepouštěli. (kos)